

РИЗИКИ ФІНАНСОВИХ ОПЕРАЦІЙ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Перший (бакалаврський)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання ризиків фінансових операцій; володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем та володіти загальнонауковими і спеціальними методами дослідження фінансових процесів щодо їх ризиковості та впливу на фінансову діяльність суб'єктів господарювання; демонструвати здатність розв'язувати завдання та практичні проблеми у сфері фінансових операцій щодо їх ризиковості.

Зміст навчальної дисципліни. Економічна сутність та умови виникнення ризику. Види ризиків та їх характеристика. Взаємозв'язок прибутку та ризику. Ризики фінансових операцій суб'єктів господарювання: сутність та класифікація. Політика управління ризиками фінансових операцій. Основні методи та моделі оцінки ризиків фінансових операцій. Управління ризиками кредитних операцій. Управління ризиками операцій з процентними ставками. Внутрішні механізми нейтралізації ризиків фінансових операцій. Страхування як форма нейтралізації ризиків фінансових операцій.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні заняття (з використанням ситуаційних вправ, тестування, дискусій, розв'язання задач), самостійна робота (індивідуальне завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування; письмове опитування (тестування); розв'язання практичних завдань; презентація результатів виконання індивідуального завдання; контрольна робота.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Ризикологія: навч. посіб. / Р. М. Бугріменко, П. В. Смірнова. – Харків: ТОВ «Видавництво «Форт», 2022. – 148 с.
2. Управління фінансовими ризиками: навчальний посібник / Вінниця: ДонНУ імені Василя Стуса, 2020. 256 с
3. Економічні ризики: методи вимірювання та управління: Навчальний посібник / Скопенко Н.С., Федулова І.В., Мазник Л.В., Кириченко О.М., Удворгелі Л.І.; за заг. ред. Скопенко Н.С. К. : НУХТ, 2021. 344 с.
4. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khmnu.edu.ua/>
5. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: <http://library.khmnu.edu.ua/>

Викладач(і): к.е.н., доц. Приступа Л.А.